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Il Primo Cittadino Ernesto Sica: “Programmazione intensa e nuovi investimenti”

  

      

“Continuiamo a investire sull’eccellenza delle nostre scuole e sul futuro dei nostri bambini e dei
nostri ragazzi”.

  

A ribadirlo, questa mattina, il Primo Cittadino Ernesto Sica che, insieme al Vice Sindaco
Domenico Mutariello, all’Assessore ai Lavori pubblici e Manutenzione Mario Vivone e
all’Assessore alla Pubblica Istruzione Maria Rosalba De Vivo, ha visitato il plesso dell’Infanzia
“Aquilone.it”, facente parte dell’Istituto Comprensivo “Amedeo Moscati” guidato dal Dirigente
Sergio Di Martino.

  

Un importante momento di confronto per recepire nuove istanze rivolte al miglioramento
dell’edificio e condividere l’importanza dei lavori effettuati dall’Amministrazione, nell’ambito
dell’operazione “Sbloccascuole 2017”, nella struttura di via Calabria che hanno riguardato il
potenziamento dell’isolamento termico e dell’impermeabilizzazione delle pareti e della
copertura, tinteggiatura, rivestimento esterno, sostituzione degli infissi e delle porte della cucina.

  

Calorosa, come sempre, l’accoglienza da parte dei piccoli, con canti e bandierine tricolori, e
proficuo il confronto con il responsabile della scuola Linda Graziano, gli altri insegnanti e
collaboratori. Con l’operazione “Sbloccascuole 2017” il Comune ha garantito una serie di azioni
inerenti alla messa in sicurezza e all’efficientamento energetico per un milione di euro liberati
dai vincoli di bilancio con gli  spazi finanziari assegnati dal Ministero dell’Economia e delle
Finanze.

  

I lavori hanno interessato anche i plessi Primaria “Corvinia”, Infanzia “Marco Polo” di Picciola e
Primaria “G. Rodari” di Casa Parrilli.

  

Inoltre, sono già stati predisposti, nei prossimi giorni, gli interventi alla Scuola dell’Infanzia
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“Baroncino”.

  

“Risultati straordinari – il commento del Primo Cittadino Ernesto Sica – che premiano l’intensa
programmazione dell’Amministrazione e i nostri investimenti sulla formazione e sulla crescita.
Le visite testimoniano un rapporto di collaborazione sempre più forte e sono per noi una
preziosa occasione di confronto finalizzata a risolvere criticità e ad accogliere proposte a favore
di plessi sempre più sicuri e funzionali”.
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